LX v
RoHS 304 304

- Polohovaci nohy s pevhym
Sroubem

Zakladna z technopolymeru, Sroub z oceli

4 ZAKLADNA
Technopolymer na bazi polyamidu (PA) s regulacnim Sestihranem,
barva ¢ernd, matny povrch.

STANDARDNI PROVEDENI
6 - LX: nastavovac( Sroub z pozinkované oceli.
- LX-S: nastavovaci Sroub z pozinkované oceli, zékladna s drazkou
pro kFizovy Sroubovak.

7 - LX-AS: nastavovaci Sroub z pozinkované oceli, zékladna s
protiskluzovou podlozkou z pryze SBR, dodévé se namontovano

8 do zakladny.

9

10

13
14
15
16 LX. LX-S
d Montaz
17 LX-S
' ' A
\ \
18 _ i - ‘
19 \ s \ _
N [T N AERA
20 ! € 17771 )
: 1T
A
—
p=
- LX LX-S
5 Max. mezni
g Kéd Oznaéeni Kéd Oznaéeni D d L L1 1 I 12 zs:tal.ti'::; 52
S IN]
_8 431001 LX.25-SW13-M6x24 431001-S LX.25-SW13-M6x26-S 25 M6 35 37 24 26 11 13 1500 8
% 431003 LX.25-SW13-M6x34 431003-S LX.25-SW13-M6x36-S 25 M6 45 47 34 36 11 13 1500 10
o 431005 LX.25-SW13-M6x54 431005-S LX.25-SW13-M6x56-S 25 M6 65 67 54 56 11 13 1500 14

431007 LX.25-SW13-Méx62 431007-S LX.25-SW13-M6x64-S 25 M6 73 75 62 64 11 13 1500 16
431011 LX.25-SW13-M8x17  431011-S LX.25-SW13-M8x19-S 25 M8 28 30 17 19 11 13 2500 10
431013 LX.25-SW13-M8x22 431013-S LX.25-SW13-M8x24-S 25 M8 33 35 22 24 1 13 2500 12
431015 LX.25-SW13-M8x32 431015-S LX.25-SW13-M8x32-S 25 M8 43 45 32 32 11 13 2500 14
431017 LX.25-SW13-M8x52 431017-S LX.25-SW13-M8x54-S 25 M8 63 65 52 54 11 13 2500 18
431019 LX.25-SW13-M8x72 431019-S LX.25-SW13-M8x74-S 25 M8 83 8 72 74 11 13 2500 22

* Hodnoty uvedené v Udaji "Max. statické zatizeni" vyjadfuji okamzik, kdy kazdé vyssi zatizeni mlze zpUsobit deformaci plastu. Bezpe¢né
pouziti a zatizenf prvku je do hodnoty uvedené v tabulce.

2 1072020 e_| *m“l[n’ Vzory ELESA a GANTER jsou chra[wény reg\strovanou ?chrannoy %némkou.
L@ Prireprodukci vykres(i vzdy uvadéjte zdroj.



2/3

LX Polohovaci nohy s pevhym Sroubem
Max.
mezni
Kod Oznaceni Kod Oznaceni D d L L1 1 1 12 s statické
zatizeni*
[N]

431051  LX.30-SW17-M6x22  431051-S  LX.30-SW17-M6x26-S 30 M6 3 38 23 26 12 17 1500 14
431053  LX.30-SW17-M6x32  431053-S  LX.30-SW17-M6x36-S 30 M6 45 48 33 36 12 17 1500 16
431055  LX.30-SW17-M6x52  431055-S  LX.30-SW17-M6x56-S 30 M6 65 68 53 56 12 17 1500 20
431057 LX.30-SW17-M8x16  431057-S LX.30-SW17-M8x18-S 30 M8 28 31 16 19 12 17 2500 17
431059 LX.30-SW17-M8x21  431059-S LX.30-SW17-M8x23-S 30 M8 33 36 21 24 12 17 2500 18
431061 LX.30-SW17-M8x31  431061-S LX.30-SW17-M8x33-S 30 M8 43 46 31 34 12 17 2500 20
431063 LX.30-SW17-M8x51  431063-S LX.30-SW17-M8x53-S 30 M8 63 66 51 54 12 17 2500 24
431065 LX.30-SW17-M8x71  431065-S LX.30-SW17-M8x73-S 30 M8 83 &6 71 74 12 17 2500 28
431067 LX.30-SW17-M10x16  431067-S  LX.30-SW17-M10x18-S 30 MIO 28 31 16 19 12 17 3000 21
431069 LX.30-SW17-M10x21  431069-S LX.30-SW17-M10x23-S 30 MI1O 33 36 21 24 12 17 3000 22
431071  LX.30-SW17-M10x31 431071-S LX.30-SW17-M10x33-S 30 MI10 43 46 31 34 12 17 3000 24
431073 LX.30-SW17-M10x41 431073-S LX.30-SW17-M10x43-S 30 MI10 53 56 41 44 12 17 3000 26
431075 LX.30-SW17-M10x51  431075-S LX.30-SW17-M10x53-S 30 MI10 63 66 51 54 12 17 3000 28
431077 LX.30-SW17-M10x61 431077-S LX.30-SW17-M10x63-S 30 MI10 73 76 61 64 12 17 3000 30
431079  LX.30-SW17-M10x71  431079-S  LX.30-SW17-M10x73-S 30 MIO 83 86 71 74 12 17 3000 32
431031 LX.40-SW17-M8x12 431031-S  LX40-SW17-M8x14-S 40 M8 245 265 115 13 135 17 2500 20
431033 LX40-SW17-M8x20  431033-S LX.40-SW17-M8x22-S 40 M8 325 345 195 21 135 17 2500 22
431035 LXA40-SW17-M8x30  431035-S  LX.40-SW17-M8x32-S 40 M8 425 445 295 31 135 17 2500 24
431037 LXA40-SW17-M8x50  431037-S LX.40-SW17-M8x52-S 40 M8 625 645 495 51 135 17 2500 26
431039 LXA40-SW17-M8x70  431039-S LX.40-SW17-M8x72-S 40 M8 825 845 695 71 135 17 2500 29
431041 LX40-SW17-M10x20 431041-S LX.40-SW17-M10x22-S 40 MIO 32 34 185 21 135 17 3000 24
431042  LX.40-SW17-M10x30 431042-S LX.40-SW17-M10x32-S 40 MI0O 42 44 285 31 135 17 3000 26
431043  LX40-SW17-M10x40 431043-S  LXA40-SW17-M10x42-S 40 MI0 52 b4 385 41 135 17 3000 28
431044 LX40-SW17-M10x50  431044-S  LXA40-SW17-M10x52-S 40 MIO 62 64 485 51 135 17 3000 31
431045 LXA40-SW17-M10x60 431045-S LX40-SW17-M10x62-S 40 MI10 72 74 585 61 135 17 3000 34
431046 LXA40-SW17-M10x70  431046-S LX.40-SW17-M10x72-S 40 MIO 82 84 685 71 135 17 3000 37
431049 LX40-SW17-M10x100 431049-S LX.40-SW17-M10x102-S 40 MI10 1125 1145 99 101 135 17 3000 46
431047  LX.A40-SW17-M12x50  431047-S  LX.40-SW17-M12x52-S 40 M1z 625 645 49 51 135 17 5000 34
431048 LX40-SW17-M12x70  431048-S  LXA40-SW17-M12x72-S 40 M1z 825 845 69 71 135 17 5000 40
431050 LX.40-SW17-M12x100 431050-S LX40-SW17-M12x102-S 40 M12 1125 1145 99 101 135 17 5000 50
431081 LX.50-SW19-M10x46 431081-S LX.50-SW19-M10x51-S 50 MIO 64 66 47 49 17 19 3000 64
431082 LX.50-SW19-M10x66 431082-S LX.50-SW19-M10x71-S 50 MIO &84 86 67 69 17 19 3000 68
431083 LX.50-SW19-M10x96 431083-S LX.50-SW19-M10x101-S 50 M10 114 116 97 99 17 19 3000 75
431084 LX.50-SW19-M12x46 431084-S LX.50-SW19-M12x51-S 50 MI12 64 66 47 49 1719 5000 67
431085 LX.50-SW19-M12x66 431085-S LX.50-SW19-M12x71-S b0 M12 84 86 67 69 17 19 5000 72
431086 LX.50-SW19-M12x96 431086-S LX.50-SW19-M12x101-S 50 M12 114 116 97 99 17 19 5000 79
431091 LX.60-SW24-M12x44 431091-S LX.60-SW24-M12x48-S 60 MI12 645 645 455 475 19 24 5000 67
431092 LX.60-SW24-M12x64 431092-S LX.60-SW24-M12x68-S 60 M12 845 845 655 675 19 24 5000 73
431093 LX.60-SW24-M12x94 431093-S LX.60-SW24-M12x98-S 60 MI12 1145 1145 955 975 19 24 5000 &2
431094 LX.60-SW24-M16x68 431094-S LX.60-SW24-M16x69-S 60 Mle 87 845 68 70 19 24 7500 102
431095 LX.60-SW24-M16x108 431095-S LX.60-SW24-M16x109-S 60 Mle 127 1245 108 110 19 24 7500 132
431096  LX.60-SW24-M16x148 431096-S LX.60-SW24-M16x149-S 60 MI6 167 1645 148 150 19 24 7500 156

* Hodnoty uvedené v Udaji "Max. statické zatizeni" vyjadrujf okamZik, kdy kazdé vyssi zatizeni mize zpUsobit deformaci plastu. Bezpe¢né

pouzitf a zatizenf prvku je do hodnoty uvedené v tabulce.

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou Ea “mmlfﬁ 10/2020 3

PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj.

10

13

16

17

19

20

Polohovacinohy 11



LX Polohovaci nohy s pevhym Sroubem 3/3

LX-AS

2 d

: |

. ~ - \

] - '

[l s

5 5 AEEA|

| IR — __i__l
6  LX-AS M

Max. mez-
7 Kéd Oznaéeni D d L L1 1 12 s "Z':ttl,;te'::ff 5
[N]

s [531001 LX.25-SW13-AS-M6x24 25 M6 35 36 24 11 13 1500 9
531003 LX.25-SW13-AS-M6x34 25 M6 45 46 34 11 13 1500 1
531005 LX.25-SW13-AS-M6x54 25 M6 65 66 54 11 13 1500 15

9 531007 LX.25-SW13-AS-M6x62 25 M6 73 74 62 11 13 1500 17
531011 LX.25-SW13-AS-M8x17 25 M8 28 29 17 11 13 2500 11

. 531013 LX.25-SW13-AS-M8x22 25 M8 33 34 22 11 13 2500 13
531015 LX.25-SW13-AS-M8x32 25 M8 43 44 32 11 13 2500 15
531017 LX.25-SW13-AS-M8x52 25 M8 63 64 52 11 13 2500 19
531019 LX.25-SW13-AS-M8x72 25 M8 83 84 72 11 13 2500 23
531051 LX.30-SW17-AS-M6x22 30 M6 35 36 23 12 17 1500 15
531053 LX.30-SW17-AS-M6x32 30 M6 45 46 33 12 17 1500 7
531055 LX.30-SW17-AS-M6x52 30 M6 65 66 53 12 17 1500 21
531057 LX.30-SW17-AS-M8&x16 30 M8 28 29 16 12 17 2500 18

13 |531059 LX.30-SW17-AS-M8x21 30 M8 33 34 21 12 17 2500 19
531061 LX.30-SW17-AS-M8x31 30 M8 42 43 31 12 17 2500 21
531063 LX.30-SW17-AS-M8x51 30 M8 63 64 51 12 17 2500 25

14 531065 LX.30-SW17-AS-M8x71 30 M8 83 84 71 12 17 2500 29
531067 LX.30-SW17-AS-M10x16 30 M10 28 29 16 12 17 3000 22

5 |531069 LX.30-SW17-AS-M10x21 30 M10 33 34 21 12 17 3000 23
531071 LX.30-SW17-AS-M10x31 30 M10 43 44 31 12 17 3000 25
531073 LX.30-SW17-AS-M10x41 30 M10 53 54 41 12 17 3000 27

16 531075 LX.30-SW17-AS-M10x51 30 M10 63 65 51 12 17 3000 29
531077 LX.30-SW17-AS-M10x61 30 M10 73 74 61 12 17 3000 31

o 1531079 LX.30-SW17-AS-M10x71 30 M10 83 84 71 12 17 3000 33
531031 LX 40-SW17-AS-M8x12 40 M8 245 255 115 13 17 2500 21
531033 LX.40-SW17-AS-M8x20 40 M8 325 335 19.5 13 17 2500 23

18 [531035 LX.40-SW17-AS-M8x30 40 M8 425 435 29.5 13 17 2500 25
531037 LX.40-SW17-AS-M8x50 40 M8 625 635 495 13 17 2500 27
531039 LX.40-SW17-AS-M8x70 40 M8 825 835 69.5 13 17 2500 30

19 531041 LX.40-SW17-AS-M10x20 40 M10 32 33 185 135 17 3000 25
531042 LX.40-SW17-AS-M10x30 40 M10 42 43 285 135 17 3000 27

o |531043 LX.40-SW17-AS-M10x40 40 M10 52 53 385 135 17 3000 29
531044 LX.40-SW17-AS-M10x50 40 M10 62 63 485 135 17 3000 32
531045 LX.40-SW17-AS-M10x60 40 M10 72 73 58.5 135 17 3000 35
531046 LX.40-SW17-AS-M10x70 40 M10 82 83 685 135 17 3000 38

= 531047 LX.40-SW17-AS-M10x100 40 M10 1125 1135 99 135 17 3000 47
531048 LX.40-SW17-AS-M12x50 40 M12 625 635 49 135 17 5000 35

2 531049 LX.40-SW17-AS-M12x70 40 M12 825 835 69 135 17 5000 4

e 531050 LX.40-SW17-AS-M12x100 40 M12 1125 1135 99 135 17 5000 51

S 531081 LX.50-SW19-AS-M10x46 50 M10 64 65 47 17 19 3000 65

g 531082 LX.50-SW19-AS-MI10x66 50 M10 84 85 67 17 19 3000 69

o 531083 LX.50-SW19-AS-M10x96 50 M10 114 115 97 17 19 3000 76

o 531084 LX.50-SW19-AS-M12x46 50 M12 64 65 47 17 19 5000 68

&L 531085 LX.50-SW19-AS-M12x66 50 M12 84 85 67 17 19 5000 73
531086 LX.50-SW19-AS-M12x96 50 M12 114 115 97 17 19 5000 80
531091 LX.60-SW24-AS-M12x44 60 M12 645 655 455 19 24 5000 68
531092 LX.60-SW24-AS-M12x64 60 M12 845 855 655 19 24 5000 74
531093 LX.60-SW24-AS-M12x94 60 M12 114.5 1155 955 19 24 5000 83
531094 LX.60-SW24-AS-M16x68 60 M16 87 88 68 19 24 7500 103
531095 LX.60-SW24-AS-M16x108 60 M16 127 128 108 19 24 7500 133
531096 LX.60-SW24-AS-M16x148 60 M16 167 168 148 19 24 7500 157

* Hodnoty uvedené v Udaji "Max. statické zatizeni" vyjadrujf okamzik, kdy kazdé vyssi zatizeni mize zpUsobit deformaci plastu. Bezpe¢né
pouziti a zatizenf prvku je do hodnoty uvedené v tabulce.

4 1072020 e_| *m“l[n’ Vzory ELESA a GANTER jsou chra[wény reg\strovanou ?chrannoy %némkou.
L@ Prireprodukci vykres(i vzdy uvadéjte zdroj.



